

La Asociación de Fundaciones Andaluzas visita Cobre Las Cruces, cuya fundación cumple cinco años

26/05/2015 - 18:08

Tweet 0

Compartir 0

g+1 0

Share

Wow! 0

Mas noticias sobre:

- Directivos
- MinerAa

La junta directiva de la Asociacion de Fundaciones Andaluzas (AFA) ha visitado este martes las instalaciones del complejo minero Cobre Las Cruces, donde ha profundizado en el conocimiento de la actividad de la compania, tanto en lo referente a la extraccion de mineral como a la posterior elaboracion de cobre refinado.

- SEVILLA, 26 (EUROPA PRESS)
- Al mismo tiempo los miembros de AFA han recibido informacion del balance de la actividad desarrollada por la Fundacion Cobre Las Cruces (FCLC), que cumple en 2015 cinco anos de vida.

La junta directiva de la AFA esta compuesta por representantes de 24 fundaciones, entre ellas la FCLC. Su presidente, Antonio Pulido, presidente de la Fundacion Cajasol; vicepresidente, Concha Yoldi, presidenta de la Fundacion Persan, y los vocales asistentes a la visita han presenciado desde el mirador de la corta los trabajos de la operacion minera a cielo abierto y han recorrido la zona industrial de produccion de cobre mediante tecnologia hidrometalurgica, la principal innovacion de la empresa.

PUBLICIDAD



Los representantes de la AFA han recibido informacion detallada sobre la politica de responsabilidad social empresarial de Cobre Las Cruces, con especial atencion a la incidencia de la compania en la generacion de empleo y desarrollo economico en los municipios vecinos.

El gerente de la Fundacion Cobre Las Cruces, Juan Roman, entrego al presidente de AFA un ejemplar del Anuario 2014 de la Fundacion, que recoge toda la actividad desplegada en el ultimo ejercicio, en el que se desarrollaron o apoyaron mas de cien actividades, la mayoria de ellas en las localidades de Gerena, Guillena, Salteras y La Algaba.

La Fundacion Cobre Las Cruces se puso en marcha en 2010. Cumple, por tanto, cinco anos de vida, en los que ha impulsado mas de 300 actividades que han beneficiado a mas de 20.000 personas. Desarrolla su labor con dos lineas de actuacion, el apoyo a iniciativas de otros colectivos o entidades, y los programas propios.

Entre estos últimos, destacan la Convocatoria Anual de Ayudas a Asociaciones; el Premio Cinco Nueves al mejor proyecto de desarrollo local y el Plan de Desarrollo Municipal (PDM), que destina 6,2 millones de euros en cuatro años a programas de generación de empleo, fomento del emprendimiento, equipamiento e infraestructuras urbanas y patrocinios de carácter cultural, ambiental, deportivo o social en los municipios del entorno.

Por su dotación y alcance, el PDM es el mayor acuerdo de colaboración de una entidad privada con ayuntamientos en la provincia de Sevilla. En 2013 la Fundación Cobre Las Cruces recibió el premio de la Asociación de Fundaciones Andaluzas como mejor fundación empresarial.

PUBLICIDAD

idealista [15 pisos nuevos super baratos en España](#)

Me gusta Compartir Registrarte para ver que les gusta a tus amigos.

Twitter 0

Otras noticias que le pueden interesar


Los dos motores de un avión Airbus A330-300 se paran en pleno vuelo



El bombazo que podría soltar Luis Enrique a final de temporada por el caso Zubizarreta



Paul Krugman: El respaldo a Podemos en Madrid y Barcelona es otro terremoto para la Eurozona

Publicidad



Nuevo Giulietta Sprint
Y nueva gama Giulietta desde 14.990€

Nuestros partners: [CanalPDA](#) | [Boxoffice](#) - Industria del cine | [ilSole - English version](#) | [Empresite: Espana - Colombia](#) | [Administradores y Ejecutivos](#) | [Ranking de Empresas](#)

Ecoprensa S.A. - Todos los derechos reservados | [Nota Legal](#) | [Política de cookies](#) | [Cloud Hosting en Acens](#) | [Powered by Paradigma](#)